
УКРАЇНА
                                             ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА
                                          ХVІІ СЕСІЯ  VIII СКЛИКАННЯ

  
РІШЕННЯ №2836

        27.11.2025              м. Хуст

Про внесення змін до Програми 
проведення видовищних заходів у 
Хустській міській територіальній 
громаді на 2023-2025 роки (зі змінами)

Відповідно до статті  26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», за погодженням з постійною депутатською комісією Хустської міської 
ради з питань: соціально-економічного розвитку, планування бюджету, фінансів, 
розвитку підприємництва,  автотранспорту,  зв’язку,  промисловості  та  торгівлі, 
рішення виконавчого комітету Хустської міської ради від 18.11.2025 року №574 
«Про  затвердження  Положення  про  відзначення  одноразовою  грошовою 
винагородою (премією) за досягнення у галузі культури і мистецтва Хустської 
міської територіальної громади», Хустська міська рада 

                         В И Р І Ш И Л А :

1.  Внести зміни до додатку 1  пункт 12 Паспорта  Програми проведення 
видовищних заходів у Хустській міській територіальній громаді  на 2023-2025 
роки, виклавши його в новій редакції: 2 199 200,00 грн.

2. Доповнити додаток 2 Програми пунктом 2 такого змісту: «Відзначення 
одноразовою грошовою винагородою (премією) за досягнення у галузі культури і 
мистецтва Хустської міської територіальної громади».

3.  Це рішення є невід’ємною частиною рішення ІІІ  сесії  VІІІ  скликання 
Хустської міської ради від 16.12.2022 р. №1113 «Про затвердження Програми 
проведення видовищних заходів у Хустській міській територіальній громаді на 
2023-2025 роки».

4.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  постійну 
депутатську комісію Хустської  міської ради з питань: соціально-економічного 
розвитку,  планування  бюджету,  фінансів,  розвитку  підприємництва, 
автотранспорту,  зв’язку,  промисловості  та  торгівлі  та  начальника  управління 
культури, молоді і спорту міської ради Шпірь О.О.

В.о. міського голови                                                                       Василь ГУБАЛЬ


